

Мысли вслух

Будни ФЭВТ



В 1 семестре 2006/2007 учебного года студенты 2 курса факультета электроники и вычислительной техники начали изучать основы объектно-ориентированного программирования. Этот раздел является важным в формировании цельного облика программиста, улучшении его профессиональных качеств.

Но учебная программа, в силу ограниченности времени, не позволяет изучить многие полезные темы. Чтобы простимулировать самостоятельное освоение дополнительного материала, лектором данного курса, Олегом Александровичем Сычевым, был организован конкурс. Его участники — талантливые, увлекающиеся этим предметом ребята, выполняя усложненные варианты работ, они набирали очки, преодолевая трудности, встречающиеся на их пути к успеху.

И даже магическое число участников конкурса, а их было 13, не повлияло на его исход.

И вот каковы результаты.

Наибольшее количество очков — 171 — с большим отрывом от остальных участников, набрал Александр Перепелицын, студент группы ИВТ-265. На II месте оказался Иван Дианов, учащийся также в 265 группе, с результатом 146 очков, немного отстали от него Сергей Климов, ИВТ-265, и Михаил Дыков, ИВТ-263, набравшие по 144 очка.

Думаю, ребятам не стоит останавливаться на достигнутом, впереди еще много новых предметов, конкурсов и, конечно, главная цель — стать высококвалифицированным специалистом. А результат стоит всех приложенных усилий, ведь по последним данным, программист является одной из самых востребованных специальностей.

Поэтому учитесь, стремитесь, дерзайте!

Анна СИНГИНА,
гр. ИВТ-264.